Erratum

In the review of Pham Van Bích's The Vietnamese Family in Change: The Case of the Red River Delta by Stephen M. Graw (JAS 61.3, 1123–24), a number of diacritical markings were inadvertently omitted. Names and terms should read as follows: Pham Van Bích; đổi mới; Trần Quốc Vương; Việt Kiều; Nguyễn Thế Ahn. We regret the error.